



Правительством Самарской области выделено 31,8 млн. руб. на техническое перевооружение котельной №1 в райцентре Шентала, которая обеспечивает теплом более 50 % жилого фонда и социально-значимые объекты. Параллельно ведется ремонт придомовых территорий многоквартирных домов, школ, детских садов...

Скажем честно, такого размаха строительно-ремонтных работ в Шенталинском районе за последние годы мы наблюдаем впервые.

Из резервного фонда областного бюджета выделено 31,8 млн. рублей на реконструкцию котельной № 1 в райцентре Шентала. Софинансирование из районного бюджета составило около 1 млн. 700 тыс. рублей.

В настоящее время ведутся работы по демонтажу основного и вспомогательного оборудования котельной. В ближайшее время приступят к работам по подготовке основания для монтажа новых, менее энергоемких и экономичных котлов. Затем планируется замена насосного оборудования систем водоподготовки и автоматизации, которая позволит сократить энерго- и трудозатраты на обслуживание оборудования. Также появятся системы автоматического пожаротушения, сигнализации, автоматического управления производственным процессом и регулирования температурного режима котельной. Будет отремонтировано и здание, в котором заменят оконные и дверные проемы, произведут внутреннюю отделку. Словом, к отопительному сезону у шенталинцев будет новая котельная.



В рамках программы «Переселение граждан из ветхого жилья» по улице Вокзальной райцентра идет строительство трех многоквартирных домов.

Ремонтируются, а точнее, заменяются на шатровую, кровли пяти многоквартирных домов по улицам Вокзальная, Хлебная, Журавлева, Куйбышева, Канашская. Утепляется фасад многоквартирного дома по улице Куйбышева, 7, на очереди – Журавлева, 4.

Благоустраиваются и территории многоквартирных домов по улицам Сосновая, Вокзальная, Фрунзе, Заводская, Канашская. Здесь прокладывается асфальтовое покрытие.

Отремонтирована крыша Дома молодежи.

Вводятся в эксплуатацию новые объекты, возведенные гражданами на средства, полученные по федеральным целевым программам. Так, по итогам 2015-2016 годов свои жилищные условия улучшили 15 семей: из них 10 по программе «Молодой семье – доступное жилье» и 5 – по программе «Устойчивое развитие сельских территорий».

Ремонтные работы развернуты в общеобразовательных учреждениях района. В настоящее время приведены в порядок кровли зданий Каменской, Старошенталинской, Артюшкинской, Салейкинской, Туарминской школ. Идут кровельные и фасадные работы зданий Шенталинской № 1 и Баганинской школ. Кроме того, в Шенталинской школе № 1 построен новый противопожарный выход на крышу, планируется установка вентиляционной шахты в спортзале.

Во всех школах и детских садах района производятся косметические ремонты. Будет заменена электропроводка в Канашской школе, отремонтирована – в Каменской, Баганинской, Салейкинской, Четырлинской школах.

Приступили к ремонту школьных котельных. Предстоит демонтаж газовых отопительных котлов в Староафонькинской и Каменской школах.

Летний сезон диктует свои правила. И одно из них – не упустить время для подготовки к зимнему сезону. Именно на это рассчитаны строительные и ремонтные работы, которые, верим, будут выполнены в оптимальные сроки и с высоким качеством. Ведь забота о жителях, создание комфортных условий для жизни является приоритетной задачей органов власти.

Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин в своем Послании поставил задачу ежегодно на 15-20% увеличивать объемы строительства жилья и к 2020 году выйти на показатель 3,2 млн. кв. метров за год. Результаты целенаправленной работы не заставили себя долго ждать.

2015-й год стал для строительной отрасли региона самым успешным за последние пять лет. По итогам года возвели 2,2 млн. кв. метров, что на 1,4 % больше планового показателя и на 17% больше, чем в 2014 году. Таким образом, наш регион стал абсолютным лидером в ПФО по объемам введенного жилья на душу населения в 2015 году.

Ремонтные работы развернуты в общеобразовательных учреждениях района. В настоящее время приведены в порядок кровли зданий Каменской, Старошенталинской, Артюшкинской, Салейкинской, Туарминской школ. Идут кровельные и фасадные работы зданий Шенталинской № 1 и Баганинской школ. Кроме того, в Шенталинской школе № 1 построен новый противопожарный выход на крышу, планируется установка вентиляционной шахты в спортзале.

Во всех школах и детских садах района производятся косметические ремонты. Будет заменена электропроводка в Канашской школе, отремонтирована – в Каменской,

Баганинской, Салейкинской, Четырлинской школах.

Приступили к ремонту школьных котельных. Предстоит демонтаж газовых отопительных котлов в Старофонькинской и Каменской школах.

Летний сезон диктует свои правила. И одно из них – не упустить время для подготовки к зимнему сезону. Именно на это рассчитаны строительные и ремонтные работы, которые, верим, будут выполнены в оптимальные сроки и с высоким качеством. Ведь забота о жителях, создание комфортных условий для жизни является приоритетной задачей органов власти.